MOJIEKYJIAPHO-ABCOPBIIMOHHASA CIIEKTPOCKOIIUA

Bonpocut k 1abopamopnoii pabome:

1. JlaiiTe omnpesenieHre CIIEKTPOCKOMMYECKUX METOJIOB aHAIN3a.

2. Ilepeuncnure Hanbosnee Ba)KHbIE XAPAKTEPUCTUKH HIEKTPOMArHUTHOTO

U3ITyYCHUS.

[lepeunciute METOABI AaTOMHOM CIIEKTPOCKOIIHUU.

[lepeunciure METOABI MOJIEKYJISIPHON CHEKTPOCKOIIHH.

Kak xkmaccupuuupyrorcs METOAbl MOJEKYJISPHOM  aOCcopOLMOHHON

CHEKTPOCKOMUH T10 IUANA30HY IEKTPOMArHUTHOTO U3ITy4eHUS?

6. B d4em  mpuHIuMnuagbHbie  OTIWYHS  (DOTOKONIOPUMETPHH U

cieKTpooTOMETpUn?

CdopmynmupyiiTe OCHOBHOM 3aKOH CBETOIIOTJIONICHHUSI.

8. Ilepeuncnaure TOpPUYMHBI  OTKJIOHEHWH  OT  OCHOBHOTO  3aKOHA
CBETOIOTJIOIIEHUSI.

9. Uro Ha3bIBaeTCs ONTHUYECKOW IUIOTHOCTHIO M CBETONpollyckanuem? B
KaKuX Mpejesiax U3MEHSI0TCS 3T BETUYHHbBI?

10.B ueMm ¢uzmveckuii CMbICI MOJISIPHOTO KO3 puimenTa noriaomeHus?

11.Kakue (bakTopsI BIIUSIOT Ha MOJISIPHBIN KodppureHT
CBETONOTJIOIIECHNA?

12.B xakux KOOpJMHATAX MOXKHO MPEJICTABUTH CIIEKTP MOTJIOMICHHUS?

13.Kak mpoBoauTcs BBHIOOp [UIMHBI BOJHBI MPU  (HOTOMETPHUECKUX
U3MEPEHUSAX ?

14.Tlepeuncnutre  OCHOBHBIE  y37bl  NPUOOPOB B MOJICKYJSPHOMU
a0COpPOIIMOHHON CIIEKTPOCKOIHUHU.

15.00bCHUTE UCMOJB30BaHUE 2 KIOBET B METOJIE MOJICKYJIPHOU
a0COpPOIIMOHHOM CIIEKTPOCKOMUU?

16.Yto Takoe pacTBOp cpaBHeHHS B (poromeTpuueckom aHanuze? Kakos ero
COCTaB U Ha3HauYeHUe?

17.Ilepeuncnure METOJIbI KOJIMYECTBEHHOT'O OTpeCICHUS
CBETOIOTJIONIAOIIETO BEIIECTBA.

18.B dYeM COCTOMT MPHUHIMII METOAa TPaayHpOBOYHOro Tpaduka B
criekrpodoromerpun?

19.B 4yemM cOCTOMT MPHUHITUI METOa J00ABOK B CIIEKTPOPOTOMETPHH?
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JlaGopaTopnas padora Ne 12
Omnpenenenue xeses3a (II) cyabgocannuniioBoit KUCJI0TOM

Iens pabomur. Onpenenuts xene3o (1) cynbdocanuimioBoi KUCIOTOM
METO0JI0M J00aBOK

Teopem uyeckasa uacmos

XKenezo (III) B 3aBUCMMOCTH OT KHCJIOTHOCTH pacTBopa oOpasyer cC
Cynb(ocamuIuiIoBon (2-ruapoxcu-5-cynbhoOeH30iHOM) KHCIIOTOU pan
oKpamieHHbIX KoMmiuiekcoB. Ilpu pH 1.8-2.5 o6pasyercs KpacHO-(UOJIETOBBIN
KaTHOHHBIN KoMIuleke — MoHocyib(ocamuuiat Fe(Ill) (Amax = 510 um; € = 1800),
npu pH 4-8 B pacTBOpe npeobiagaeT KOMIUIEKCHBIM aHMOH JAUCYJIb- (hocanuimiaTa
xenesa (1) kopuuHeBO-OpaHKEBOTO IIBETA.

B menounsix cpemax (9< pH < 11,5) oOpasyercs KOMILIEKC >KEITOTO IBETa
(Amax= 416 um; € = 5800). ITpu pH > 12 npoucXoauT €ro pasjiokeHHe C BbIAJICHUEM
B 0CAaJIOK TUJIPOKCH/IA KeETe3a.

Panee cumrtasnioch, 4TO B WIEJIIOYHOW cpelie oOpa3yeTcsl TpUCyJb(ocanuuuiaaT
xenesa (I11). B HacTosiiee Bpems moiararoTr, 4To B IIEJIOYHON Cpeie IPOUCXOIUT HE
MPUCOEIMHEHUE TPETHETO JIUTaH/a, a IEIPOTOHUPOBAHUE OMC-KOMILIEKCA:
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Kenezo (II) He oOpazyer KOMIUIEKCOB C CYJIb(POCAUIMIIMIOBOM KHUCIOTOMH,
odTOMYy B Kuclol cpene MoxkHo ompenensate Fe (III) B mpucyrcreum Fe (l1).
OmnpeneneHnio HE MEMIAIOT KaTHMOHBI MarHus, MapraHiia, MeIu, aTIOMUHUI, P.3.9.,
anerar-, 6opar-, pojaHull-, ¢ocdar-aHUOHBI, HUCKIIOUYEHUE COCTABISAIOT (PTOpHUI-
HOHBI.

B menounoii cpene Fe (II) nmerko oxucmsercs mo Fe (II), u ¢ momoikio
Cynb(ocamuIuiIoBoi KHCIOTHI MOXHO mpoBoauth ompenenenue Fe (II), a Takxke
cymmapaoro cogepxkanus Fe (II) u Fe (I11).

Botnonnenue pavomot:
Peaxkmueuwl, nocyoa, annapamypa

1. Crannapthbiii pactBop xenesa (1) 0.1mr/mn
2. PactBop ammuaka 10 %

3. PactBop cynbdocanuunoBoi kucioTsl 10 %
3. Konbsl MepHBIE BMECTUMOCTBIO 50 M



IIuneTkr BMECTUMOCTRIO 5 M.
[unuHap BMECTUMOCTBIO S5 MIT
4. CrektpodoToMeTp Jt000r0 THMA.
KroBeThI KBapIIeBbI€ TOIITMHOMN MOTJIOMIAOMIET0 cJIos 1 cM.

Memoo epadyupoeounozo cpaguxa

1. Ilpucomosnenue cmanoapmusix pacmeopos.

l'otoBar 5 craHgapTHbIX pacTtBOpoB. Jlnst 3TOoro B MepHbIE  KOJIOBI
BMectumocThio 50 mn BHocaT 1,0; 1,5; 2,0; 2,5; 3,0 Ma cTaHZapTHOTO pacTBOpa
Fe (II) 0,Imr/min, nobGaBisitoT B Kaxkayro koinOy mo 5 mi 10%-Horo pacrtBopa
cynbdocanuuiaoBoi KUCIOTHL, Mo 5 Mia 10%-HOro pacTBOpa aMMHaka U JOBOJST
o0beM pactBopa a0 S50 M JAMCTWUIMPOBAHHOW BOJIOM, MEpPEMEIIMBAIOT U
BBIJIEPKUBAIOT 10 MUHYT.

2. Ilpuecomosnenue pacmeopa cpaeuenus. B konby BMmectuMocThio 50 M
BHOCSIT BCE PACTBOPBI, UCIIOIb3YEMbIC JI MPUTOTOBICHUS 3TAJIOHHBIX PAacTBOPOB
(5 Mt 10%-HoT0 pacTBOpa Cylb(ocanuiuaoBoi Kuciaotsl, 5 mi 10%- HOTO pacTBOpa
aMMHakKa), KpoMe pacTBOpa COJIM >KeJie3a, U COJIEPKUMOE KOJIOBI IOBOMST JI0 METKU
JUCTUJUTUPOBAHHOM BOJOM.

3. Bvibop ananumuueckotl O1uHbl B0JIHbL.

B o6mactu myme BotH 380 — 500 HM mooUYepeHO Ha CIIEKTPO(HOTOMETpE Yepe3
kaxaple 10 HM) B KIOBETax ¢ TONIMWHOHN morioraroniero cios 10 Mm u3mepsroT
ONTHYECKYI0 IUIOTHOCTh HamOoJiee WHTEHCHBHO OKPAIICHHOTO CTaHIAPTHOTO
pacTBOpa OTHOCUTENBHO PAacTBOP CpaBHEHUs. B kauecTBe aHAIMTUYECKOW BHIOUPAIOT
JUTHHY BOJTHBI, TIPH KOTOPOU HAOII0aeTCs MAKCUMYM ONTHYECKOMN TUIOTHOCTH.

4. H3mepenue onmuyeckot RIOMHOCMU CIMAHOAPMHBIX PACHEOPOS.

[Ipu BbIOpaHHOW IJIMHE BOJIHBI B TEX K€ KIOBETaX HM3MEPSIOT ONTUYECKYIO
IJIOTHOCTh BCEX CTAaHJAPTHBIX PAacTBOPOB (ACT) OTHOCUTEIHHO TUCTHUILIMPOBAHHOM
Boabl. Kaxxnoe m3MepeHne noBTOPSIOT 10 MOJIYUYEHUs TPEX CXOIUMBIX PE3yJIbTATOB,
JaHHBIC 3aHOCST B TaOJIUILY:
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5. Ananuz KOHMpPOALHO2O pacmeopa.

B mMepHyr0 K010y ¢ aHAIM3UPYEMBIM PacTBOPOM, cozeprkanum noHsl meau (11),
no6asistoT 10 Mi 5%-Horo pacTBopa aMMHaka M JIOBOJAT COJACPKUMOE KOJIOBI 0
METKH JTUCTHJUTUPOBAHHON BOJIOM; pacTBOP BBIACPKUBAIOT 10 MHHYT 710 3aBepIICHUS
peaknuu. B Tex e yCIOBUAX M3MEPSIIOT ONTHYECKYIO ITIOTHOCTD (Ax), TaHHBIC 3aHO-
CAT B TaOJHILY.

6. Obpabomxa pe3yrbmamos.

[lo cpemHuM 3HAYEHUSAM OINTHYECKOM IUIOTHOCTH CTAaHIAPTHBIX PacTBOPOB
CTpOSIT IpaAyupoBOUYHBIN Tpaduk B koopanHaTax A ¢t = f(C cr), 3areM 1o 3HaYeHHIO
ONITUYECKON TIIOTHOCTH HCCIIEYEMOTO pacTBOpa AXx ¢ MOMOIIbIO TpaduKa HAXOAST
COOTBETCTBYIOIIEE €l 3HAYCHHE KOHLIEHTpalHuu. PacCUMTBIBaIOT OTHOCHUTEIBHYIO
OLIMOKY oNnpeaeiaeHus

CBKC - CHCT
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Memoo oobasok

1. Ilpucomosnenue uccaredyemvix pacmeopos.

[Tonywator y mpenojaBarensi TPU MEPHBIX KOJObI BMECTUMOCTBIO 50 Mil C
HCCIIEAYyEMBIM pacTBOpPOM cojnepxkaimM uoHbl skene3a (II). Bo BTopyro konly
no6asisitoT 1,0 mit, a B Tpethio — 1,5 mit ctangaptHoro pactsopa Fe (II).

BrocsaT B kaxayro kosnly mo 5 mu 10%-HOoro pactBopa CyJsib(pocaauiinaioBoi
kuciaoTel, o 5 mu 10%- HOro pacTBopa amMmuaka M JOBOJST 00OBEM pacTBopa [0
METKHU JUCTUIUIMPO- BAHHOW BOJOMW, IEPEMEIIMBAIOT U BbIACPKUBAIOT 10 MUHYT.

2. Ilpucomosnenue pacmeopa cpasuenus. B konOy BmecTUMOCTBIO 50 M
BHOCSIT BCE PACTBOPHI, UCIIOIb3YEMbIC JJII MPUTOTOBJICHUSI 3TAJIOHHBIX PacTBOPOB
(5 M1 10%-nH0T0 pacTBOpa CynbhocaTuuiIoBol KuciaoTel, 5 Mi1 10%- HOro pactsopa
aMMHakKa), KpoMe pacTBOpa COJIM >KeJie3a, U COJIECPKUMOE KOJIOBI TOBOIST JI0 METKU
TACTUJZTAPOBAHHOM BOJIOM.

3. Bvibop ananumuueckotl OnuHbl 8OIHbL.

B o6xactu mma BomH 380 — 500 HM moodepenHo Ha cieKTpodhOoTOMETPE Yepe3
Kaxaple 10 HM) B KIOBeTax ¢ TOJIIMHOM morjomaromero cios 10 MM m3MepsroT
ONTHYECKYI0 IUIOTHOCTh Hau0oJiee WHTEHCHBHO OKPAIICHHOTO CTaHJAapPTHOTO
pacTBOpa OTHOCHUTEIILHO PAacTBOP CpaBHEHHS. B KauecTBe aHATUTHUYECKOW BEIOMPAIOT
JUTMHY BOJTHBI, TIPH KOTOPOU HAOII0JaeTCsI MAKCUMYM ONTHYECKOMN TUIOTHOCTH.



4. H3mepenue onmuyeckol nIOMHOCMU UCCTIe0YeMblX PACmE0pO8.

[Ipu BbIOpaHHOW JJIMHE BOJHBI B TEX K€ KIOBETAX H3MEPSIOT ONTHUYECKYIO
IUIOTHOCTh BCEX HMCCIIEyEeMbIX PACTBOPOB OTHOCHUTENILHO JUCTHILTMPOBAHHOU BO/IBI.
Kaxnoe u3sMmepeHue MNOBTOPSIOT 10 TMOJYYEHHUS TPEX CXOAUMBIX pe3yibTaToB,
JaHHBIC 3aHOCST B TAOIUILY
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5. Obpabomka pe3yn1bmamos.
Conepxanue xene3a (11) B pacTBope MOXHO HAHTH pacueTHBIM U TpaprUCCKUM

cIiocooammu.

a) pacuemuwiii Cnocoo:
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rae CX — KOHUEHTpalKs BEUIECTBA B UCCIEAYEMOM PaCTBOPE;

Cct — KoHIEHTpalMs 100aBKH B HCCIIETyEMOM PacTBOPE;

AX— onTuyeckas IMJI0THOCTb UCCIEAYEMOIO PacTBOPa;

AXx+cT — onTuyeckas MIOTHOCTh UCCIEAYEMOIO PacTBOpa ¢ J0OABKOM

0) epaguueckuti cnocoob:
[Ipu rpaduyeckoM cmocobe CTPOSIT TpapuK 3aBUCUMOCTH ONTHYECKOM
MJIOTHOCTH UCCIIENYEMBIX PACTBOPOB OT KOHIIEHTPAIINK TO0OABKU
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PaccunThIBalOT OTHOCHUTENBHYIO OITMOKY OINPEACTICHHs] IS PACYCTHOTO H
rpaduyeckoro crnocoda. /lenaroT BbIBO, KaKOW U3 CIOCOO0OB 00Jiee TOUHBIH.
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